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Gemeinsam ans Ziel 

Unser Kunde / Auftraggeber:  

 Branche: Logistikdienstleistungen 

 Form: Familien AG 100% 

 Mitarbeiter: über  4000 

 Standorte: Schweiz, Italien, Luxemburg, Deutschland, Frankreich, Hongkong 

 Gründungsjahr: 1936 

 Kundensegment: nationales und internationales Kundensegment  

 

Suchen Sie einen Arbeitgeber, der nicht Shareholder-Value getrieben ist? Suchen Sie einen Schweizer 
Arbeitgeber, der auch in schwierigeren Zeiten auf schweizerische Werte wie Qualität, Innovation und 
Zuverlässigkeit setzt. Unsere Auftraggeberin wurde vor Jahrzehnten in der Schweiz (Zürich) gegründet und 
gehört zu den renommiertesten Unternehmen, wenn es um Logistikdienstleistungen geht. Seit Jahren darf 
sich das Unternehmen einer wachsenden Performance erfreuen, was auf die hochstehenden 
Dienstleistungen sowie das nachhaltige und professionelle Management zurückzuführen ist. Das Kapital der 
Firma sind die Mitarbeiter und deren Know-how. Zur Verstärkung der Informatikabteilung suchen wir exklusiv 
mit unserem Auftraggeber eine/n: 

IT-Software Engineer Web (w/m) 

Ihr Aufgabengebiet umfasst: 

 Mitarbeit in spannenden Grossprojekten mit Einsatz neuster Technologien 

 Analyse, Design und Implementation von Software im Logistikbereich 

 Weiterentwicklung von bestehenden Anwendungen 

 Qualitätssicherung und Dokumentation der von Ihnen entwickelten Software 

 Enge Zusammenarbeit mit dem Business 

Sie bringen mit:  

 Abgeschlossene Informatikausbildung mit Berufserfahrung als Webentwickler 

 Gute Kenntnisse in der Webentwicklung auf Basis von HTML, JavaScript & CSS 

 Selbständige / lernwillige Art sowie eine kreative, qualitätsbewusste und teamorientierte Persönlichkeit 

 Deutsch Muttersprache, gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift  

 Erfahrungen in der Entwicklung von mobilen Anwendungen von Vorteil 

 Wohnort Grossraum Zürich  

Ihnen wird geboten:  

 Ein spannendes Arbeitsumfeld mit einer engen Zusammenarbeit mit dem Business 

 Ein junges, aufgestelltes und kollegiales Team 

 Grosse Mitgestaltungs- und Entwicklungsmöglichkeiten 

 Verantwortungsvoller Aufgabenbereich 

 Zeitgemässe Anstellungsbedingungen 

 Personalrestaurant 

 Sie arbeiten für ein CH-Unternehmen  

 Das Unternehmen steht für Qualität und Innovation  

 Schnelle Entscheidungswege 

 Gute Sozialleistungen  

 5 Wochen Urlaub 

 Wertschätzung im Team 
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Gemeinsam ans Ziel 

Spricht Sie diese attraktive Herausforderung mit viel Handlungs- und Gestaltungsspielraum an? 

Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse, Lohnvorstellungen) mit 
Foto (bitte nur per E-Mail) an den unten stehenden Branchenverantwortlichen.  
 
Wir freuen uns, Sie persönlich kennen zu lernen. 
  

DP Consulting AG 
Herr Dragan Popovic 
Blegistrasse 1 
6343 Rotkreuz 
 
041 790 77 01 
 
bewerbung@dp-consulting.ch 
 
Weitere interessante Vakanzen finden Sie unter www.dp-consulting.ch  
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